SEIEKRED 2ENCHIc T, T rEeADYH
CHIREHE (FrvRTRr—v 1o L — ¥ g
V) R B A WA - BUGZEHEE, WEI
TR, BUIERB L OPHI LB b K
SIEN AR CHECEI LD D T,
EQUATRAN-M Dz & R e CH D EFDO—2 &
o Twd, SEBE—KI 7 e vt ADFEL LT
AF— ARHD AT v A EEY, THASRT R
AD0FE L THRNR e - PRy FDAF5 v REHE
KRBALIeDH, SRR T v ADO—RRIILE
D FECOWTHET 5.

1. RF—LNF LR

AF—LRFD T v ADOFELTRE—11T
AT T e AL REH EITA.

E <PIFE 5.1: AF— 2435 v 2ADOHE>

AA FTRA U105 (Kg/om?) (FE1) oA
S — 17000 (KW) O & — € v B EE
LT BB AR T A = 7 T TRk
DB N S R, k42 (Kg/om?) o
CHREAF - AL LTHAT A oD

ORI ~DHH L

@7mtvAx (o—+—)
| @TE & — € R THAEA

'TEQUATRAN-IVL#iiast

(5)
EQUATRAN-M |2k 2 7o R LI (2D 1)

*  Mitsuo Kudo “HHEIE{HF@ER) VYR 7 AMBERE

** Goro Oguchi =i#FF(¥EWE) v 27 28R

*** Koreatsu Miyahara ZZHHEFE/EGRE) VR 7 458
KE

I X ¥ x*
SO B BR** \
T R B A

L @OEEAF - a~OBEMBEREEN
DAFZBTRI DT BERTS, BREST AXRR
Ltmm—%m¢ﬁx%~AME§4y®ﬁgi
BIEHBE LTI Fr—~FED, oKL
KELTHEA F~EMRS,
 ZDTREADEZANY — A finfio DO B,
Sfo for o OFENTF R F R 14000, 40000 %5 X
050000 (Kg/h) ThH L EMDOTDODAMY
—ADOMBEEXRD L, KBHHFDOP, THIV
hixThZhES (Kg/a?), RE (O IV
=v it (kcal/kg) TH5H. |

i
{

#2) BEAF— 4%, HWEAF—LFH, KE2AF

ae — D

e P10 pogn il ies
ol T=490  1-377 2
15 40000kg b A=7990 ;7545 JT17000kwW

N (T , TR, P=01
<o [16§50000keh [7faTTa000ke 21 P=01
il I AR h=580.2
D
40
T=30
h=30 <

51

RS~ LT v e R

GE1) ABETORE I TRDLROKEO BT & A0 &
KEEELTHS.
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—ARBLORAKROWERG &, ks — € v,
IFHEBIUOPRIR OB L & & UL 7T 2DRMH
R L 7 2o0K%BEDT fincfis fim~fio DT

BHRDBZENTES, EQUATRAN-M D Y
AbEETHEREYRS — 110K,

K5—1 PIES. 1M
1 2 F s
35 VAR fil0
4:
5: PR E v/
6: f1) = f(2) + f(3)
7: f02) = £(4) « f(5) + £i6) + (7
§:0 f18) = f(4) » f(7) + (O
9: f(3) « f(8) + f(10) = F(1) + (1)}
10:
11: VAN =¥ 'V
12: 860%Power = (799.0-754.5)=f () + ..
13: (7998.0-580.2):F (00

14:  104.4:1(9) + 754.551(7) = 650.0%(/(7)«fian)
155 40.0%f(3) + 30.05f(10) « RSO O6x(f(7)+F (D)) « ..

16: 650. 457 (4) = 1A 0L f Y1 (2))
17:
184: AR - S 2 S
19: f(4) = ]4000
20: f{5) = 40000
21: f(6) = 50000
22 VR SRl <A [R5 B
23: Power = 17000
TOHEHT
f =
1V T.B18DIGE+005  2) 1.067921E+007 2458089408114 4114000
5) 40000 6) 50000 TroUTH2.123690 8) 17323.250854
91 531127155 100 89000
Power = 17000

ITC, <BIF 5.1>TL fi fois fs DREEDL
DEEAE LTAS v AR, L LEL A=
LARLENT fi ORMBELHEMOGHIIE > b
THH S .

<ﬂ552 MELK”%?%U%Q |
@5—1®7ntxmxuwcﬂf;ﬁﬁﬂ
LU fi OWBESTES TR D & £ 44000,

14000, 4000033 X 0850000 (kg/h) T# - 7=

INHD4DDOWEMEN S finSo DR %&
ER L. k%,ﬁ—tymhﬁ,ﬁgkioﬁ‘
HCHRBI LD LTS, |

ﬂ>ﬁu&f;%ivf;®ﬁ E D Pl
ThoMflil DT hrk
NERV. b,
IO S, W
bl& &,

6
EV:‘ZC_f‘i—WZi)ZZUi (5-1)

THE TR XN D EH A I T
/'6 '&f/‘i&)ZD — && 7—3

@ﬁWME%éﬁyf¢I4

m&»fz

BNTTe D Lot
kOIS fis foo fi B
% ms, me ms 35 L0 ms TH

D S S fi BLU
2T e VRIWEN m
FTZ T B E

LTH%. EQUATRAN-M T3 81t D e D
5 %0 MINIMIZE # BT OFEZIRL = &
MTED, VAL ELHBEREEYERS — 2107

<

x5—2 pIES20®

1: JE AT LN DY R (2w

I

3+ VAR f(10)

4

5 st MEAWRE S

6: fi{1) = f(2) + £(3)

72 f(2) = f(4) + £(5) + £(6) + ()
g1 f(8) = f(4) + (7)) + (9

9:  f(3) +« f(8) + f(10) = f(1) + (D)
10:

11: /e MK o/
12: 860%Power = (79&0-754.5)54(2) .

13: (799.0-580.2)%f(3)

14: 104.451(9) + 754.530(7) = 650.6x(f (7" f‘.))l
15:  40.0xf(3) + 30.0:7(10) '6906 (7)1 ‘o
16: 650,451 (4 104.3=(0 (1} 'f“)))
17:

18 HRy -

19: nd = 44000 Pwld o= 1.0

20: mnd = 14000 Powd o= 0.3

21: m5 = 40000 i wh o= 0.6

22 6 = 50000 ; wb = 0.8

23: A I D s B

24: Power = 17000

25:

260/t @mAHE v/
27: Er = w3x({(3)-23)72 + waAx(f(4)-md)"2 » ..
5

28: w5 (f(5)-n5)72 + wB(f(6)-nb)"

29:

30: FIND if(3)#40000°20000,50000:

31 f(4)#14000°0 L20000, ..

32: f(SHMOOOO'ZOOOO 50000 ) MINTMIZE Er
Hi-Lid

1) 1.552645E+005 2) 1.110262E+005
5) 42931.656850 6) 50875.14742
9) 511.727875 10) 93806.804276

2 44238.274195
7) 2690, 142111

4) 14529, 24701
8) 17731116996

Power = 17000
n3 = 44000
w3z 1

wd = 14000
wi= 0.3

m5 = 40000
wh = 0.6

n6 = 50000
wb = 0.8

Er = 5.910279E+006

sk, FIND 3¢ 3047) oMyiZEHELTIE f
Si BIUV f5 D3O RATHS., & RiL,
L Z, BIRE D720 X ) fu foo i B&
O fo DB 3DHRET TR O 1201 —F
M E Db THD

2. BRPKXEe—FR-T

B (ZOBITIERAL Y = 7 2 KB DL
JERETFAFIMLT, KR TRE S fR&r s
DEWCRINZ D - izt b, €ELSERA
Boa d ZTEBE VRN e — b HEY S THD
t&id@SMZ“cmTiaa,m%%mny
7 DR (F985°C) v 1.5Kg/am? 2 5 — 2
(FIUI°C) LT 5 &N TEXBED, o
— bRV THE, RO = BB RS

E2) ZOBOE— b Ky T IIB2BORMAL — F K v 7 &
NS, TORMIEEROBBELHEESL LT, ERER
DR LA AVOBEAIRTAHEIBORIIRE — F £ 75 H
3.



TR I N A N N

S .
LS 5 C 15KAF — L
! ' FEVIN
T R

B5—2 miREb— Xy 72k HRF— LHEYR

FDOF e ARERLTWEDT, hafigs
LTWOtHT&% Ll

<1§I]E53 %21{25&&—%%‘/70)/\7 v
A >

M5 —3 1R THRIRA e — Ay T2 B W
T, FHEBmoOKE X (REWMED, AFEOWE,
(R A F — A DFES, BEKOIE I L OKE
WOMEREY 5 2 THENBE L OLD -~ 5 v A |
At HEE L.

l5—3 mﬂﬂt—kf/7®7UtX7a~

2.1 BRKEe— PRATOEKEEEH
Bl 5—3ick\ T, AREMCHSL I K S
IR BJR O #02 X - T#982°C, 390mHg -tk
¢%~01E5W4W?J~vamﬂﬁﬁﬁh
%X 51,52% DRALY 7 LKIEWILHI116
‘C’”IEJ U390mmHg D R&IE AT (AL, Lich

TR ARZE2% Lh B O PEN RIS 4O 2 463
j'm: PRI THA U TKIRAG <6 2RI L T116

CoBmBOBNRET L. 20T 5 Kg/om?
x%~A&Lfmm¢éf&ﬁf%& DT
B EEEENTAT 5 fo iy, WRINER THid b o
WIKEW D RBHRL THORIRB L LT
HUBENHDH. DI, HGCIKBRE KEO R

E . T el e
a6 40 0 80 100 120 140

H5—4 RL)F v akBEHEOT 2—) v 7HE

MR X AR R L M U R A X - TR
Lo Fa—V v lBgEe i, RBAEROENY
#160mmHg + 311 ¥80°CT58% D\ KIS A 8
bhvd Z Enbhd (GA). Z ©60mHg Dff
FEVE, AR TRA LI KER D 28R s
v*%ﬂmvﬂvf%MT%ﬁﬁfé*&nio
THRH>ENTED., REBTERIICEVK
B G L@mER B IR & Xt hF?
M, TRINEE L ARRE ARV S THER IS,
2.2 HMEFEORYIEL
EQUATRAN-M TX4pt ot Bl E B0 %
BAwTdh, pH5VEREYZOTIHRFTELELTH
WL X, ToBITIE, KEKERD=V L
v, KDOELGER I UVREMY F7 AKBRDOHES
E(fn—vvfﬁ@)u%h%hﬁﬂht%m
KB D = 2 0 ERERIRHERLL TR
LIl b KBEOEZEDEPRIT2PH
MereDT, =2 atT5ORMERTHS. £5—
38 ~4fTirz D=2 r Psol DEH TH D
KB D = 20 I HRE L BIE L OB TH D
QWD I LT D, RE—3DLI6~27{7iLz D
¥ % Hsol OFHK /e > T 5

2.3 HFEX

M5—3Wmlicd 9, FINITAL Y — 2
Frir o~ B L FRFhofkE (ke/h), &
i\L>ﬁJrHﬂhTE%«)%ivm/a»
v (keal/kg) —RICOEIVER, F, T, Xk
LOH T+, @EM, KEMOES (mHg)
ArihvrEnPl, P25, colghoBH4
S - 3 ThIcERA S LT AL RIS
S&K,%ﬁiﬂivx@ﬁ,kmv%vAﬁ7
vADR, B5 v A0, GRFEOX, =v
g2 EEEAE L ORADOKAITHRE T IiE



— s
[ R R

O D 00~ DN BB

/¥ BRKEe—-PFRYTONRSY

/% H
c
c
c

#£5—3 HBS3NYR}

2EHu oz

20 BHEL KX DREK =/

1 7.876178 5 c2 = -1677.45 ; ¢3 = 229.21
4 -579.1

5 0.4545835 5 cB = 3.706384e-4

Wowou

/# LIiBrK@BOMBME (P)-& & (T)-#BE (X)) #/

MACRO
lo

END P
* L
VAR T
TABLE
TT
XT
HT

VAR F
VAR

eqe!

eqa:

/% B

eqx’

/% A
INPUT

OUTPU

/%
RESET

Psol
g10 (P A+B/(T+273.2)+C/(T+273.2)"2
-20.613+98.133%X-82.202X"2
20175.5-75039.0%X+61986,7+X"2
-4.2284e6+1.4384e7%X-1.2164e7xX"2

) =
A =
B =
C =
sol

iBrRKiFBROT Y2 V- BE- 88 2/

T(7),XT(5),kT(7,5)
HT = Hsol( TT,XT ) REV
= (20, 40, 60, 80, 100, 120, 140)
= (0.44, 0.48, 0.52, 0.56, 0.60)
= (-374.9,-354.7,-333.6,-311.1,-286.5)
(-364.0,-344.4,-323.9,-302.1,-278.4)
(-353.0,-333.9,-314.1,-293.0,-270.2)
(-342.0,-323.3,-304.1,-283.9,-261.9)
(-330.7,-312.6,-294.0,-274.5,-253.5)
(-319.2,-301.6,-283.6,-264.9,-244.8)
(-307.4,-290.3,-273.0,-255.1,-235,8)
(7)., TW7), X(7), H(T)
REE =
F(8) = F(5)
X(6) = 0
F(5)*H(5)+Qe = F(6)*H(8)
1og10(P1) = c1+c2/(T(B)+c3)
H(B) = c5%T(6)+c62T(6)"2
Qe = UexAex(Th-T(6))
g =/
F(1) = F(4)+F(6) /x B x/
F(1)#X(1) = F(4)xX(4)
F(4)2H(4)+F(B)*H(6)-Qa = F(1)*H(1)
CALL Psol( P=P1, T=T(1), X=X(1) )
H(l) = Hsol( T(1), X(1) )
Fs = Qa/(Hs-Hf) /A F — L %/
Hs = ¢5%Ts+c6%Ts"2
Hf = c4+Tf

logl0(Ps) = c14c2/(Ts+c3)
Qa = Ua*Aax(T(1)-Ts)

R v/

—~
()
"o

-F(T)
F(2)%X(2)

2

OO —STM>xT™m

|~ o T e e
%

R TR - BT N TR )

) —~

~

F(7) /x B R OK @/
0
7)-Qc = F(5)=H(5)
2
c

o~

) = ¢cl+c2/(T(5)+c3)
4+T(5)

b e

Fwx(Tw2-Twl) /x B H KM =/
UcxAcx (T(5)~-(Twl+Tw2)/2)

I B s/
F{3)%H(3)+Qx 4) %R (4) /%

= F(
H(4) = Hsol( T(4), X(4) )
Qx = UxxAxx((T(1)

Kim@ =/
T(3)+T(4)))/2

s X h %/

Th, Tf, Twl., Tw2, Ps, F(1), ..
Ae,Ue, Aa,Ua, Ac,Uc, Ag,Ug. Ax,Ux

T P1,P2,Qa,0g,0e,0Q¢,0Qx,Fs,Fw,F,X,T

HitBofEE */
T(1)#110{100,130]) by eqa,
T(2)# 90 80,100] by eqx,
T(3)# 70[ 60, 90] by eqxg.
X(1)#0.5[0.4,0.6]) by eqe,
X(3)#0.6[0.5,0.7) by eqc

v, E5—-31C4) A FERLEA,
BRITEBITA S 5,

RALFED» O+t 5 2 DL EN B S, 7
R ADWH - B OSETIE, ZEHRT
L TAREHERS 2 bR RE LI & ZITH
AERMERRETE D) RIERBEH L TOIFER
HCADBAREYRRATHZENTES, L
DT RrEADL S THRIELNEYy A 72 L2k
L TWDEEIIE, £ToMBEDR ) THEIR
TRENTHEL VR R A S o ek b
BIB ORI D Z L CEETHLENRDD.
TDZEEELAYY 1 7 TR TL, RO
EDRNCAE CHADI AV ERL T\ 5 3
T L ZTHFINERL TV AEE, wh4eET
5%, R5E—3 R TEZHBBOKEMOYHE
REXNEZ LR THIWDIR DD THD

2.4 PERFEOHKE

7R ADYE - B ERE YR B )
A TN EL, FReABRBoHER IR O
BXReGUlD, BB UIGRAEN L E L ik
L. WHRGTEZ—BITKD 2 0D HFENE 2 bR
5.

CIDV A 2054 v OBl &2 HELT
HFEHIROED 7 v 2 2 DA - TIEKTT 2
HIS5iT5,

(2DOERBOHHENLT XA GV I hs Lo
FRBHNOIBIH <5 2 — 2 DERREL, Y =r
L ARKOYWER Y M HET HRRA L LT—5
A<,

EQUATRAN-M T2, WHRHEOIEENFE
ADFER & 22 VT2 B0 inx, &K
SVAHBRRILHBMCHR L THRWTL B DT
T e ADOWEIZIG U T T ho BETL BT
5:&%@%5.;@%@%émmd®ﬁﬁﬁi

, RIRE O 25T (1), X(1)
(2) T(3), X(3 Mm@ﬁtfu%@@r®z
KOHFEAMNWREE 1D Z EDvbm b, WEDF =

v 7B OEBORICL 5 TIT 2 XX v, E

5—3 088~9347® RESET i & » T Z D55

BFROE

PTRT S, RE—4ICADT =2 D—flL
EOFHBRERET LI, e B(2)DHET DT
BRECREE TS

2.5 SHEONVI—-3>

—39 —



*x5—4 FES3IOANTF—5 L HEMER

R W CIE N SV S
2 Th = &5

3: Tf = 110

4: Twl = 30

5t Tw2 = 35

6: Ps = 1140
F(1) = 15000
fe = 400

lic = 800

Aa = 500

Ua = 400

Ax = 20

Ux = 1300

g = 400

lg = 500

he = 250

le = 450

N S

B O =]

fSﬂ* N
Pl 386.955187
PZ = 57.913631
la = 9.067410E+005
fig = 9,053999E+005
fle = 9.309371E+005
> = 9,295960F+005
Qx = 1.816275E+005
Fe = 1728.616237
Fw = 1.859102F+005

1) 15000 2) 15000
5 1610.195015

3) 13389.804985
6) 1610.196015 ) 1610.195015

X =
11 0.520783 2) 0.520783 3) 0.58341
50 6) 0 o

4) 0.58341

1) 116.319055 2) 91.469517
5) 40.76304 6) 82.000738

3) 80.473069
7) 80.473069

A) 112.6758T1

PRES. 3 BB OKRE I 5 2 TEARINER E
%ﬁﬁﬁéﬁKV—vaVﬁ@ﬁEWTQEOt

, MCEEINE A IEE L CLBEEEE B AT
ﬁ?é ¥t E e £, ¥ INPUT, OUT-
PUTXV;%AMﬁ@%%&W%ﬁEwﬁﬁ%
EET LR THBLTXS., e AT EX

DRI F Nz i < ’C(%H’ND T EQUATRAN-
MO KEH D e E 2 AHTHD, FRFITk
EERBRERIOME 2 DR F s 3o B
fbshTwss, chnbhERLEmT 510
THRBWCHH{ENAETHS.

3. ZMHBHRONTR (D 1)

D ETH—EAB LIRS RD 7 4 ATD
WTRNFe DT, UTFTRERLSRULOVWHY
BHERSFTD T vk AW T— Ay b P
FEEEHRL, AN TIRENCE
LSSshBhZ LTS,

3.1 —gmy77a—+

EQUATRAN-M T4 R 7 vt A2ADHHEIN
LB A RDDBICDD N7 T —FhE
DL EUTDL STt 5.

(1) MEORE

¥4 EQUATRAN-M T b B\ 55 &
LCHEYUD»E SRS BETHS D

. Y a

41 13389.804985

THED 2 BTk 4 & ) RFHERRENCAE 5 HIRI D 5
h, HEHRHEBE T e e ARPFEMT ELHET IV
i A Buw. 2o X 3R ARtLAKR
R CHEIT AN 7r =y — b T2V — X%
HO2_ETHAS.

(2) MOREHE
EQUATRAN-M T = L &iabicis i,
VOZRE A L TRAETR R SHELL T End
ek, FORDITIIFRMEBIED LITHET
XA BETDHZ L BIRDIIER.

(3) #WERIMLIFR

FPHIBL L LR e 7 v 2
w7 EQUATRAN-M THRED N5 v AHA R
bf%%,:m%&—xrzﬁh%mm%ﬁﬁ@
MEWTHAS. HHETF VBN EhE
L, BN m%ﬁ?é LChBERPMRIZE Y
DTEL, FV A ILANY — AT Lo Tih
31 L 70 B R E B OB IS OV TE, &SR OR
REFANLELTHEFELLOER L0, HDHWIE
#Hm D FAHOIEH 82T 4 — 2 BIURE
BOMTAERICRES S LT X » TEF AL
FTHIE, VA INALY —ARNLDH->Th
LB RIEHHAE HER E 0D DT
Xﬁﬁ%&#k%ﬁé_&%ﬂ%f%@ﬁgwf
H5.

(4) 7 rx2AZBHOEE

e, T, EkEDT v e AZHD D
ﬁmgOhfi%gﬂiﬁ#ibVﬁikkék
W5 E A SRR A B MR R & AR
TERTHHEI DRV, BAREYRT DI
ETRTEDESNE VA & FBARIFICRS T 58
Emﬁi&%£=&ﬁf%% oL EHIRE
AR Y — &, S 2WRFINS ETHEEBROH
R T LB A MY —ADORSTEX N2 b A
LTI ADTKREMFTHD. Fi, H28
FORSFELIREOTELL, 2, 3 ET
5 XDt T 2 — 2 EHGTHES DTS
LB L CTBFIEROER I LI RLT R
LT L Te b

3.2 HfigfroitdisE (EHRD

7 7 e —F(3) TR S L R
HETL i BT T AT S Fo b D BRI ERE DRIl JT ik
OF L LTHT « K » B0 BALRIEN BLS

e 4 —



TreALED 5,

<GIE 5.4 : fljHc 7 r 2 ADHHEIE >
H5—51R-d 7 vt A0WENYE % RD
L. Lz FewA~AD7 4 —FidEks—
512, LR IODEERIRS—612525
hTuwb,

&

[F 4

>

IR 00

)
K>

|
o
t
j;riae
R ’

No.2 # @15

No.1 ZR 1%

Bl5—5 M#s7o+z

®5—5 FEH741—F

m4 l 7 1~ F (kgmol/h)

A 3
B 100 |
C 0

R5—6 KEEBIUIEE

No.1 %@ | No.2 %Wk

74— Fehmil 90% 7 4 — ¢ B 1002 |
& 10% 0% |

éB74—F¢74—F¢%m 10957 ¢ — P 959 !
L 60% 7 K w909 it 5% |
PSRN ;
| CBOWMES7 A~ FREE 0%7 41— FdEE 5%
] 721 s i faw{. 100% i 95%;
) Rt#E % alpha, No.1 ZRHED &5 MR %
beta, No. 2 7K@ D/ ¥R % gamma & LTk
Bic) A EFTEMERAYRS — T IR, KB4
BFL OB HEOHFITIIHALLTHHH, &
i total (1747) XK A MY —2 0 BHEE (kg
mol/h) TH5D. B OB TERSLA, B
LOC%F 24— 2 LTHRHFES% GLOBAL
X (211 TEHLTHA.

3.3 H{I@#foRdAsE (oM

BB A W B OGRS HBR Tt d, b
SHLELLLERTH Iz 2o hbORIG
RONTHRLARHRNTRDD L 9T 22 L0
bbb, BRI ABEBEOL 3 [ED F 0l

B Is 2
£

> 3=

£5—1 HIES 4D

22,8 = (0,8

¢ f(2,B) = f(1,B) % (1 - alpha )

¢ 2,0 = f(1,0) + f(1,B) * alpha

10: /% 01 BEY 1%
11: f(5) + f(3) = (2

12: f(5) = f(2) * beta

13: /% #2 BEE */
14: f(4) + f(6) = f(3)

15: f(4) = £(3) * gamma

1: /5 B oeOPRNE

2: GLOBAL A=1,B=2,C=3

3: VAR £(6,3).feed(3),total (6),beta(3),gamma(3)
4: /% 944 */
5: (1) = feed + f(4)

6: /% L3 %/
7

8

9

16: /% g@if# *
17: total = SUM( )
18: /3 3/
19: INPUT feed,alpha,beta,ganmma
20: OUTPUT feed,alpha,beta,ganma,f,total
{ HERR )
feed =
3 2) 100 30
alpha = 0.6
beta =
D 0.9 2) 0.1 30
gamma =
; D1 2) 0.95 3) 0.05
(GRS (2 (3
1) 3.333333 151.975684 4.799232
2) 3.333333 60.790274 95.984642
3) 0.333333 54.711246 95.984642
4) 0.333333 51.975684 4.799232
5) 3 6.079027 0
6) 1.110223E-016 2.735562 91.18541
total =
1) 160.108249 2) 160.108249 3) 151.029222 4) 57.108249
5) 9.079027 6) 93.920973

PTY 7 a =, 7Ty v MR K, SER
MES EDBABIETOWTHRANALTH DO TR
LRI ALEBEC L THE 2,

3.4 H{rRAEO< /AL

7w AT A U BAEELR R bR S5
B OBMEEY <7 e b LTI LFEFT
b5, ACABELAESL S VIELTELFHNEA
503 bAHADZ L, EQUATRAN-M 0 v
= AV ANPENBERCID A0 v b2 B D,

UENERDFRD T r v 2 %5 BoO—iEH
T r—FHETHD., KRETLIVEH T
A N BN IRGTHFETHD.

&E X

1) J. B. Slack ;: Hydrocarbon Processing, March, p.
154 (1969).

2) A EER BR.yisn=ve=vy 7,
19854108 &, p.67.

3) B, HH, 4% SEENREAEFENR RS
okt (FR604E8 ).

4) /o Az v L. — &, 1985 9. 30, p.207.

5) JIW§ : {b% L T3, Vol 33, No. 6, p. 96 (1980).

6) T :H=F1¥— (ERHETAD p.51 (1983).

7) R, DnEE (LA, 19834105 8, p.48.

— 4] —



